

4月15日-21日当周重磅数据及事件一览

2019-04-13 20:06:11 汇通网版权所有

汇通网讯——4月15日-21日，美国将公布多个重要数据，包括有恐怖数据之称的零售销售数据以及Markit制造业PMI指数，这将对美元和黄金产生重要影响。随着近期市场对于中国数据关注度日益提高，本周国家统计局召开的新闻发布会也值得关注，这将对商品货币和大宗商品产生直接的影响。此外下周五是耶稣受难日，欧美主要交易所都将休市。

4月15日-21日，[美国](#)将公布多个重要数据，包括有恐怖数据之称的零售销售数据以及Markit制造业PMI指数，这将对[美元](#)和黄金产生重要影响。随着近期市场对于中国数据关注度日益提高，本周国家统计局召开的新闻发布会也值得关注，这将对商品货币和[大宗商品](#)产生直接的影响。此外下周五是耶稣受难日，欧美主要交易所都将休市。

周一（4月15日）关键词：[美联储官员讲话、纽约联储制造业指数](#)

周一			
时间	指标	前值	预测值
6:30	新西兰3月BNZ服务业表现指数	53.8	
	美国4月纽约联储制造业指数	3.7	8
20:30	美国2019年FOMC票委、芝加哥联储主席埃文斯出席CNBC的“Squawk Box”活动。		
21:00	加拿大3月成屋销售月率	-9.1	
次日01:00	美国2019年FOMC票委、芝加哥联储主席埃文斯在纽约商业经济协会发表讲话		
--:--	美国2019年FOMC票委、波士顿联储主席罗森格伦在戴维森大学主办的活动上发表讲话。		

周一内总体数据清淡，因此可以适当关注纽约联储制造业指数，市场预期大幅好于前值，**目前该指数处于2017年5月以来的最低水平**，因此若该数据得到明显的改善可能会强化市场对于美国制造业复苏的预期，进而对美元产生影响。

总体而言，近期市场对于制造业数据关注度较高，投资者需密切关注。

同时还可以适当关注加拿大的成屋销售数据，因为加拿大和澳洲一样对于房地产市场的敏感程度较高，**目前该数据处于2018年2月以来的最低水平**，同时近期加拿大经济数据疲软，市场对于加拿大央行降息的预期有所升温，因此如果该数据有所改善，可能会适当的支撑[加元](#)。

此外周一多名美联储官员讲话，值得注意的是罗森格伦和埃文斯都是美联储中较为鹰派的官员，如果两名官员讲话中透露出更为鸽派的信号，可能会强化市场对于美联储降息的预期，否则料美元反应平淡。

周二（4月16日）关键词：[澳洲联储利率决议、德国和欧洲经济景气指数](#)

周二			
时间	指标	前值	预测值
7:30	澳大利亚截至4月14日当周ANZ消费者信心指数	113.2	
8:00	美联储罗森格伦发表讲话		
9:30	澳洲联储公布4月货币政策会议纪要		
16:30	英国3月失业率	2.9	
	英国2月三个月ILO失业率	3.9	4
17:00	德国4月ZEW经济景气指数	-3.6	0.5
	欧元区4月ZEW经济景气指数	-2.5	
21:15	美国3月工业产出月率	0	0.3
22:00	美国4月NAHB房产市场指数	62	64
次日04:30	美国截至4月12日当周API原油库存变动	409	



本周[澳元](#)出现了大幅的拉升，短时间澳元将会选择方向，因此周二的澳洲联储会议纪要将会提供一些线索。

回顾此前的利率决议，澳洲联储维持利率不变，利率声明称就业市场稳健，薪资将上升，这给澳元提供支撑，但房地产市场依然比较疲软。

同时澳洲联储警告称，全球面临的下行风险有所上升。受此影响，澳元短线下挫，因市场预期澳洲联储10月降息概率为78%，3年期债券收益率下跌。

因此澳洲联储在会议纪要重申下行风险的忧虑可能会使得澳元短线回落，但是考虑到市场对于澳洲联储降息的预期有所消化，料澳元跌势有限。但是如果澳洲联储意外表示近期风险有所化解，料澳元将有机会站上0.72关口。

另一个重要数据是德国和[欧元](#)区的经济景气指数。从此前德国数据的表现来看，因该数据出现回升，欧元出现了明显的反弹。目前该指数刷新2018年3月以来新高，市场预期此次数据将转为正值，如果符合预期，意味着德国经济开始逐步转向正面，可能会带动欧元的进一步回升，因此市场需密切关注。

周三（4月17日）关键词：新西兰CPI、中国经济数据、美联储褐皮书、[英国CPI](#)

时间	指标	周三	前值	预测值
6:45	新西兰第一季度CPI年率		1.9	1.7
7:50	日本3月未季调商品贸易帐		3349	3756
	中国国家统计局召开4月国民经济运行情况新闻发布会。			
	中国1-3月规模以上工业增加值年率-YTD		5.3	5.6
10:00	中国3月社会消费品零售总额年率		8.2	8.3
	中国第一季度GDP年率		6.4	6.3
	中国1-3月城镇固定资产投资年率-YTD		6.1	
	英国3月未季调输入PPI年率		3.7	41
16:30	英国3月CPI年率		1.9	2
	英国3月零售物价指数年率		2.5	2.6
	意大利2月贸易帐		3.22	
17:00	欧元区3月未季调CPI年率终值		1.5	1.5
	欧元区2月季调后贸易帐		170	
	加拿大3月CPI年率		1.5	
20:30	加拿大2月贸易帐		-42.5	
	美国2月贸易帐		-511	-536
21:00	英国央行行长卡尼(Mark Carney)、法国央行行长维勒鲁瓦德加洛(Francois Villeroy de Galhau)发表讲话。			
22:00	美国2月批发库存月率		1.2	0.4
22:30	美国截至4月12日当周EIA原油库存变动		702.9	250
次日00:45	美国2019年FOMC票委、圣路易斯联储主席布拉德(James Bullard)就美国经济和货币政策发表讲话。			
次日02:00	美联储公布经济褐皮书			

周三下周的重中之重，数据密集。

首先关注新西兰第一季度 CPI。此前新西兰联储主席奥尔表示，全球经济增长已经放缓，国内信心疲弱。这使得市场押注新西兰联储降息的预期升温。市场预期此次通胀数据将会下调，如果符合预期，料市场将会进一步押注该联储降息，[纽元](#)将出现相当程度的回落。

其次是中国的经济数据，本周中国社融数据直接令美元刷新了 2 周低点，因中国经济回暖对于市场的经济信心将产生重要影响。从市场预期来看，市场预期工业增加值和零售销售额都将出现上调，但是略微下调了 GDP 的增速预期，这可能是受到了春节因素的影响，因此市场需关注国家统计局对相关数据的解读，这将对商品货币产生直接的影响。

同时可以适当的关注大宗商品的走向，比如[铁矿石](#)以及[原油](#)，因为工业增加值上调暗示中国制造业的进一步的复苏，因此会增加对于铁矿石和原油的需求。

此外，日内英国的数据密集，从市场的预期来看，均预期走高。此前分析人士曾表示，因英国议会在 4 月 23 日之前都处于休会的状态，因此市场将会对英国的经济数据做出反应，因此如果数据意外向好，可能会使得[英镑](#)上测关键的 1.3150 压力位，同时晚间英国央行行长卡尼也会对此作出表述，这将会给英镑提供短线交易的机会。

最后关注美国经济褐皮书，褐皮书将会对美国的总体经济状况，制造业状况以及消费状况等

方面做出阐述，这都是近期市场所关注的方面。值得注意的是从以往褐皮书公布后的市场反应来看，因褐皮书摘要部分与两周后 FOMC 声明中关于美国经济形势的表述具有很高一致性，除非表述超出市场预期，否则反应有限。

周四（4月18日）关键词：澳大利亚失业率、美国零售销售数据、美国4月Markit制造业PMI

周四			
时间	指标	前值	预测值
9:30	澳大利亚3月季调后失业率	4.9	5
	澳大利亚3月就业人口变动	0.46	1.7
16:30	英国3月季调后零售销售月率	0.4	-0.4
	加拿大2月零售销售月率	-0.3	
20:30	美国3月零售销售月率	-0.2	0.8
	美国截至4月13日当周初请失业金人数	19.6	
21:45	美国4月Markit制造业PMI初值	52.4	53
22:00	美国3月谘商会领先指标月率	0.2	0.4
次日0:10	美联储博斯蒂克发表讲话。		

周四虽然数据不多，但是重要性都非常高。

首先是澳洲失业率，该数据2月继续回落，缓解了市场对于澳洲经济放缓的忧虑，因此当时使得澳元快速走高。本次市场预期失业率将会上升，尤其是在近期市场对于澳洲联储降息预期升温的情况下，因此可能会施压澳元。但是该数据若意外向好，可能会推动澳元进一步走高。

其次是有恐怖数据之称的美国零售销售数据，**市场预期将从此前的-0.2%上调至0.8%，如果符合预期将是2017年9月以来的最高水平，这将推动美元的大幅回升。**

另一个重要数据是美国的Markit制造业PMI数据，近期因中美制造业数据回暖令市场避险情绪大幅回落，市场同样预期该数据将会上调，若符合预期将会推动美元和[美国股市](#)的同步上涨，这对于黄金将是致命的打击，尤其是在近期黄金走势疲软的情况下，这可能会加剧黄金的颓势，市场需密切关注。

周五（4月19日）关键词：耶稣受难日休市、日本CPI、美国新屋开工率

周五			
时间	指标	前值	预测值
7:30	日本3月全国CPI年率	0.2	0.5
19:00	英国4月CBI工业订单差值(4/19-4/25)	1	
20:30	美国3月营建许可月率	-2	0.7
	美国3月新屋开工年化月率	-8.7	5.9
次日01:00	美国4月19日当周石油钻井总数	833	
--:--	耶稣受难日，休市一日		

本周五因耶稣受难日，欧美各国交易所休市，包括国际金市和油市都休市一天。

因此需关注日本的CPI数据，该数据近期处于数年的最低水平，这支持了日本央行延长宽松

货币政策的预期，这对日元构成压力。因此如果该数据有所回升，可能会短线小幅提振日元。

但值得注意的是日本央行的通胀目标是 2%，因此即使 0.5%也远低于日本央行的目标，料对日元提振作用有限。